

淘生活



图为武夷山秀美风光

福建首家市级“特色中国-武夷馆” 5月13日震撼开幕

在福建省南平市委市政府及松溪县政府的大力扶持下，亚达集团作为市政府唯一指定运营商，与阿里巴巴集团携手共同打造的淘宝网“特色中国-武夷馆”，于2013年5月13日震撼开幕。作为福建省首家市级特色馆，武夷馆（wuyishan.china.taobao.com）旨在通过高效的电子商务方式，把闽北各地特色产品，送到全国广大消费者手中，为当地的经济发展增添全新活力，拓展更大的销售市场。

助力地方特色产品 拉动经济全面触网

2013年5月13日，“特色中国-武夷馆”将正式上线，这汇聚了闽北地区最具代表性的特色产品，涵盖了粮油干货、休闲零食、茶叶杂具、工艺品、酒、日用百货和旅游线路等丰富品类。

其中颇具代表性的产品包括，武夷源五大名茶系列：武夷大红袍、正山小种、金骏眉、松溪绿茶、政和工夫红茶；用心品茗，感受“千载儒释道，万古山水茶”的悠长意境。温卢三宝：松溪板面、温卢宝剑和九龙奔流器，闻名遐迩，是个人收藏与馈赠亲朋的佳品。

此外，大武夷旅游景区资源丰富：仙境武夷演绎着中国丹青的传奇；画哉造风、朱子理学，见证了厚重的文化遗存；茗韵茶香、风味小吃，融合了独特的风土人情。

据相关负责人介绍，“特色中国-武夷馆”初期以展现地方名优特产为主，今后还会将大武夷旅游景区独特的山水人文景观呈现给广大消费者，陆续推出当地旅游线路与当地的吃喝玩乐结合，为大武夷地区的特色农产品与旅游资源拓展销路。届时，消费者只要登录武夷馆，就可以将大武夷地区的吃喝玩乐、衣食住行一网打尽，还可尽情领略大武夷景区的碧水青山。

共青团重点支持项目 扶持网上创业青年群体

共青团一直以来不懈努力为广大团员青年服务，青年人接受新事物能力强，思想转变快，具有初生牛

犊不生虎的闯劲，是社会生活中富有创造性的群体，进入电子商务这一广阔天地更能大有作为。

“特色中国-武夷馆”从启动之初就得到共青团省、市、县二级团委的人力支持和密切协作，这一项目将进一步推进广大团员青年的创业。大学生毕业、参加SYB（创办与改善你的企业）创业培训在行政区域内的城乡青年，这部分群体具有创业意愿和创业能力，缺少的只是一个平台，而“特色中国-武夷馆”就提供了这样一个公共服务平台，有为青年均可在这个舞台上规划自己的职业生涯，尽情施展才艺。

福建省亚达集团为了帮助这些青年创业成功，将在“特色中国-武夷馆”开设500个创业青年分销商铺，并为每个分销商交1000元淘宝网开店保证金，并为他们提供10000元创业启动基金的银行无息贷款担保。

打造电商生态系统 实现共依共存共赢

“特色中国-武夷馆”的上线，吸收了农产品供应商、中小企业和当地网店卖家等产业链，能带动发展物流、包装、IT等相关服务性产业，提供更多的就业机会，并提供网店经营、营销、管理方面的培训，可以更加深入地挖掘网络营销的潜力，形成一个共依、共存、互惠共赢的良性电子商务生态系统。这将成为闽北地区经济增长的新推动力，大大降低了企业经营、管理和服务活动的成本，促进了资金、技术、产品、服务和人员的流动，从而推动当地经济的发展。

武夷馆·特色推荐

“特色中国-武夷馆”开馆期间，推出给力酬宾活动：百万开馆红包抢先领，每天只需1元即可参与8款推荐单品的限时秒杀；武夷五大名茶1折起包邮，超过20000份极品大红袍、各种花茶、红茶、绿茶付邮试用。另外，开馆消费满1000送《印象大红袍》演出门票，消费总额前10名送价值500元的武夷山漫游十一张，凭卡可免费进入武夷山各景点等。多重优惠，精彩无限，喜欢美食和旅行的亲们，不妨到武夷馆试试运气！

武夷山茶礼盒 1184g
淘宝价：¥ 977.2
淘代购：t21781675崇阳深李吊干 320g
淘宝价：¥ 36.75
淘代购：t21813941武夷山大红袍 45g
淘宝价：¥ 39
淘代购：t21771371劲霸每一小步 1200g
淘宝价：¥ 105
淘代购：t21676938特级铁观音乌龙茶 100g
淘宝价：¥ 1372
淘代购：t21676949福建特产黄金馅饼 600g
淘宝价：¥ 72.45
淘代购：t21642949

*免责声明：本版内容中提到的淘宝价仅供参考，实际价格均以淘宝网当天搜索价格为准。

淘宝拍卖会

傅氏家族书画作品专场 华丽开拍

“傅抱石-傅氏书画作品专场”是淘宝拍卖频道成立以来首次与国内知名拍卖公司——北京保利国际拍卖有限公司一起筹备的艺术品专场在线拍卖，5月17-20日华丽开拍。本次专场拍卖，由北京保利国际拍卖有限公司精心挑选了书画作品61幅，是中国近现代书画艺术大师傅抱石先生及其女儿傅益璇、傅益媛、傅益华的书画精品选举，挑战传统拍卖模式，尝试将艺术品拍卖与在线交易相结合，创新艺术品传播方式。

傅抱石在中国近现代绘画史上占有极其重要的地位，是近百年来以来中国画坛极具开创性的代表人物之一。其山水画继承中西绘画传统精髓，又融会日本画技法，受到蜀山山水之磅礴气象的感染，创造出奇崛有致、不拘型格的山水图景且以皮纸破笔作画，独创迅疾潇洒、“破笔散锋”式的“抱石皴”，极大地丰富了山水画的表现语言，形成独特的美学风格。其人物画有六韵连风，仙风道骨，奇崛高妙，精浑的秀逸与山水的粗犷形成对比。

傅抱石独特的艺术价值和坚如磐石的艺术史地位是其市场价格一路高歌猛进的根本所在，而巨大的稀缺性——经专家考证，傅抱石存世作品（包括未完成及未落款的），仅为3000余件，其中仍留存于国内的约一60%左右。更加速了其价格的一路攀升，在市场调整期，傅抱石作品的艺术价值也依然保持坚挺。尤其近几年时间里，傅抱石作品每年在拍卖市场上的成交率均保持在80%以上（高峰期时则达到92%）。在可以预期的未来，傅抱石作品的市场价格势必会继续提升，因此成为众多藏家及投资者规避市场风险、有效保值、增值的首选标的。在此次拍卖中登场的这张《听泉论道》中，更可体味到这种反差之美，一窥傅抱石的绝墨豪情。

同时，作为傅家血脉，傅元三姐妹——益璇、益瑞、益玉白幼承受熏陶并继承家学，深具才情天赋更刻苦精研练习，故皆以画行于世。三姐妹又因性格、经历的不同而在艺术创作上各具有自己面貌：次女傅益璇（1915—）毕业于南京艺大学院美术系，1979年移居香港，现定居加拿大温哥华并受聘为加拿大艺术家协会公议员，擅油画及水墨。其标志性的色调画风深受法式印象派之影响，作品色彩丰富，情感饱满，凝重典雅而又不失灵动，极富装饰趣味；三女傅益璇（1947—）毕业于南京师范大学，1979年入日本东京艺术大学平山郁大研究生室，师从平山郁大，后承继傅抱石先生擅长意趣创作手法，线条沉稳，笔墨洒脱，作品气势恢宏，多为巨制，有“山水逼似乃翁”之誉。四女傅益生（1949—）为我国著名画家、美术史论家及胶彩画家，现为江苏省美术馆特约研究员，南京艺术学院兼职教授。1987年考入东京武藏野美术大学日本画系，师从日本著名画家麻王博士。川崎玲彦，是入选日本最高艺术展“全日本艺术展”的首位日本女性画家，荣获日本出版社“艺术世界奖”、“杰出沙克·马尔斯奖”等数项大奖，其画风受其父影响，洒脱清新，别具一格，极富人文气息。

此次“傅氏书画作品专场”也是傅抱石及其书画家儿女作品的首次集体呈现，不仅可以领略傅氏书画的传承和创新，艺术家与儿女之间的温情也溢于作品之间。

此专场由著名北京保利国际拍卖有限公司精心遴选61幅书画作品，由艺典中国网提供全程运营支持。作品涵盖了许多现代书画艺术大师傅抱石先生及其女儿傅益璇、傅益媛、傅益华的作品。希望通过这样的创新方式，与广大消费者通过好玩、创新的方式共享艺术之盛宴。